Oplossing van de vraag  v2739
Antwoord : 26 + 26² = 26(1+26) = 26.27Hoeveel woorden van 2 of 3 letters zijn pa​lin​dro​men?

(bv. AA, KOK,..)
De woorden hoeven geen betekenis te hebben.

A. 2.26²
B. 3.26
C. 26.27
D. 26²
E. 26³
F. 2.26
Oplossing :
Aantal palindromen met twee letters : 26  (AA, DD, CC, …, ZZ)
Aantal palindromen met drie letters :

- de eerste en de derde letter moeten dezelfde zijn ( 26 mogelijkheden

- de tweede letter is vrij te kiezen ( ook 26 mogelijkheden

Het aantal palindromen met drie letters is dus  26.26  (productregel)

Het antwoord is dus  26 + 26.26 = 26(1+26) = 26.27
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